

RADNI SASTANAK 12.10.2018.

Osnovne informacije

Program	Hungary-Serbia IPA Cross-border Co-operation Programme
Broj projekta (ID)	HUSRB/1602/31/0204
Naziv projekta	WATERTOUR – Razvoj vodenog turizma na plovnim putevima koji povezuju Mađarsku i Srbiju
Rukovodilac (lider)	University of Szeged (Szegedi Tudományegyetem)
Partner	Iz Srbije (Prirodno-matematički fakultet – Departman za geografiju, turizam i hotelijerstvo; Fakultet sporta i fizičkog vaspitanja i Učiteljski fakultet na mađarskom nastavnom jeziku u Subotici - UNS) i fakulteti/instituti iz Mađarske (Institute of Physical Education and Sport Science, Institute of Applied Social Sciences and Minority Policy, Institute of Applied Sciences, Department of Economic and Social Geography - Univerzitet u Segedinu)
Budžet projekta (IPA)	394.870,7045€
Ukupan budžet	464.553,77€
Traganje projekta	01.05.2018.-31.10.2019.

Mesto sastanka:

Novi Sad, Fakultet sporta i fizičkog vaspitanja, Lovćenska 16

Teme sastanka:

1. Razjašnjenje daljih projektnih zadataka
2. Upoznavanje sa aspektima turističkih, kulturnih i ekoloških resursa područja Tise i vodotokova Dunav-Tisa-Dunav
3. Predstavljanje ideja za izradu turističke rute
4. Ostalo

Radni sastanak IPA projektnog tima održan je dana 12. oktobra 2018. godine sa početkom u 9.00 časova. Stručni deo u vezi cprovođenja same nastave koja je predviđena projektom a održavaće se van Fakulteta predstavio je prof. dr Borislav Obradović u saradnji sa prof. dr Milanom Cvetkovićem. Aspekte implementacije i korekcije u samim aktivnostima FSFV projektnog tima, predstavili su dr Darinka Korovljev i Goran Janičić. Sa Prirodno - Matematičkog fakulteta (sa DGTH) sastanku su prisustvovali prof. dr Kristina Košić, prof. dr Aleksandra Dragin i prof. dr Miroslav Vujičić i koleginica doc. dr Rita Horak, prodekanica za nauku sa Učiteljskog fakulteta na mađarskom nastavnom jeziku. Profesori sa DGTH su predstavili aspekte turističkih, kulturnih i ekoloških resursa područja Tise i vodotokova Dunav-Tisa-Dunav i predstavili ideje o budućoj izradi turističke rute obogaćene sportsko rekreativnim i kulturnim sadržajima koje će spremiti zajednički sa ostalim kolegama iz tima. Razmotreno je područje od Segedina do Novog Sada, te će se pripremiti precizna ruta sa kampovima za naredni susret već za par nedelja. Studenti svih navedenih Fakulteta, kao i studenti iz Segedina, biće uključeni u ovaj jedinstven projekat koji podrazumeva veslanje rutom od Segedina do Novog Sada Tisom i Dunavom.

Ova stranica je izrađena uz finansijsku podršku Evropske unije. Sadržaj ove web stranice je isključivo odgovornost Prirodno-matematičkog fakulteta - Departmana za geografiju, turizam i hotelijerstvo i ne odražava zvanično mišljenje Evropske unije i/ili Upravljačkog tela.



Projekat sufinansira
Evropska unija



Dobri susedi
stvaraju zajedničku
budućnost